Bilancio nutrizionale di un ettaro di actinidieto, varieta Hayward, con una produzione di circa 250 quintali.
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crescita frutti raccolti [4] -37,0 0 0,0 -4,7 0 0,0 -67,9 0 0,0 -7,2 0 0,0 -7,1 0 0,0
crescita tralci -9,7 65% 6,3 -1,7 100 1,7 -7,1 100 7,1 -5,6 100 5,6 -2,6 100 2,6
crescita foglie -30,6 65% 19,9 -2,4 100 2,4 -62,1 100 62,1 -74,4 100 74,4 -12,1 100 12,1
crescita frutti diradati -1,5 65% 1,0 -0,1 100 0,1 -6,4 100 6,4 -0,2 100 0,2 -0,5 100 0,5
crescita radici nuove -15,8 65% 10,3 -1,8 100 1,8 -27,4 100 27,4 -17,5 100 17,5 -4,5 100 4,5
crescita erba -6,7 65% 4,4 -2,3 100 2,3 -68,3 100 68,3 -6,3 100 6,3 100 15,1
acqua irrigazione 12,0 8,0 12,0 60,0 40,0

totali -101,3 53,8 -13,1 16,4 -239,3 183,4 -111,3 164,1 -26,9 74,8
differenza uscite - entrate [5] -47,5 +3,3 -55,9 +52,8 +48
kg/ha da apportare con concimi granulari [6] 57 0 56 0 0
Kg/ha da apportare con fertirrigazione [7] 48 0 56 0 0

[1] elementi assorbiti dalla pianta in cresita e dal manto erboso
[2] % di elementi ceduti al terreno a fine stagione, tiene conto delle perdite nel suolo dovute al dilavamento e utilizzo da parte dei microorganismi

[3] elementi ceduti al terreno da parte dei materiali che ricadono a terra, tenuto conto dell'efficienza di restituzione

[5] quantita che viene a mancare per differenza tra le unita assorbite e quelle che ricadono a terra, se il valore € positivo significa che al terreno ne tornano di piu di quante ne sono assorbite

[6] tiene conto di una minore efficienza di assorbimento da parte della pianta dei concimi granulari, circa il 20% di azoto viene perso per dilavamento
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[4] i frutti sono raccolti ed escono dal frutteto per cui di essi non cade nulla a terra e non concorrono alla restituzione degli elementi
]
]
]

[7] tiene conto di una maggiore efficienza di assorbimento da parte della pianta, pari a circa il 100% se dato in fertirrigazione ad ogni irrigazione
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